2018 roa
Bceepoccuiickasi 01MMIIAALA IIKOJbHUKOB 10 MATEMATHKE
MyHUIMNAIBbHBINA 3TAN

9 Kiacce

Pemmre ypaBaenue: (X + 1)(x + 2)(x + 3)(x + 4) = 360.

HalimuTe Takoe Tpex3HAYHOE YHMCIO, YTO MPOU3BEIACHUE BY3HAYHOTO
yucia, 0Opa30oBaHHOIO IMEPBOM U BTOpOM ero nudpamu, U JBY3HAYHOTO
yucia, 00pa30BaHHOTO BTOPOM U TpeThel ero mudpamu, paBHo 494.

B paBHOCTOpOoHHEM Tpeyrombanke ABC ¢ qnmmHON cTopoHBl @ Touku M, N,
P, Q, O pacnonoxens! Tak, uto N nexxut Ha cropone AB, Q - Ha cTtopone
BC, a M u P — na ctoporne AC Tak, uyto O SBISICTCS TOUKOW TIEPECCUCHHUSI
orpe3koB NP u MQ. U3zeectho, yto MA + AN = PC + CQ = a. Haitgute
BenuuuHy yria NOQ.

B knacce Oonbuie 20, Ho meHbiie 30 yYEHUKOB, JHU POXKIEHUS Y BCEX
paznmuunsbl. [lets ckazan: «Tex, KTo cTapiie MeHs B Kjiacce, B 2 pa3a 0oJblie
TeX, KTo Miazaie MeHs». Karsa ckazana: «Tex, KTo cTapiiie MeHs B Kjacce, B
3 pa3a MeHbIIIE TeX, KTO Miajmie MeHs». CKOJIIBKO Y4eHUKOB B Kiiacce?

10 6eryHOB CTapTyIOT OJHOBPEMEHHO: MATEPO B CHHUX Mailkax C OJHOTO
KOHIIa OETrOoBOM JOPOXKKH, MATEPO B KPaCHBIX Maiikax — ¢ apyroro. Mx
CKOPOCTH TIOCTOSIHHBI M Pa3JIMYHbI, MPUYEM CKOPOCTh KaXKIOTO OeryHa
oosbiie 9 kM/4, HO MeHbIe 12 km/4. JloOekaB 0 KOHIIA TIOPOKKHU, KaKIbIN
OeryH cpa3zy O€XHUT Has3aJ, a BEpPHYBIIMCh K MECTy CBOErO CcTapTa,
3akaH4yuBaeT Oer. TpeHep cTaBUT B OJIOKHOTE TaJIOUKy Ka)KAbld pas, Korja
BCTPEYAIOTCS (JIUIIOM K JIUITYy WM OJWH JOTOHSET IPYroro) JBoe OEryHOB B
Pa3HOIBETHBIX Maikax (Ooibiie JByX OETYHOB B OJHOM TOYKE 3a BpeMs
oera He BcTpeuanuch). CKOJIBKO TaJO4YeK IMMOCTABUT TPEHEP K MOMEHTY,
KOT/Ia 3aKOHYHT OeT camblii OBICTPHIN 13 OETYHOB?



